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会 議 録

第７回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２４年１０月２３日（火） 午後２時００分 開会

場 所 教育長室（城辺庁舎）

出席委員名 委員長 宮國 博 委 員 佐平 博昭

教育長 川満 弘志 委 員 佐和田 貴美子

欠席委員名 委員 下地 由子

説 明 員 生涯学習振興課長 砂川 隆

事 務 局 員 教育部長 田場 秀樹 生涯学習部長 平良 哲則

教育総務課長 垣花 和彦 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局
員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 前回会議録の承認 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第43号 宮古島市史編さん委員会委員の委嘱について 原案可決

その他 ９月定例議会一般質問要旨・発言について －

備 考
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会 議 録

宮國委員長 下地由子委員は本日は欠席でございます。５名の内４名参加でござ
いますので、本日の教育委員会は定数を満たしております。
それでは、平成２４年度第７回宮古島市教育委員会定例会の開会を

致します。本日は日程が４つございます。資料の確認をお願いします

※配布資料の確認

宮國委員長 それでは日程第１承認事項。前回会議録の承認でございます。お手
元に届いていると思いますが、読んだところ、きちんと整理されてお
りますので、私はサインをしております。委員の発言等で曖昧な部分
があるか確認をお願いします。５分程時間をおきますので確認をして
下さい。

よろしいですか。前回の会議録についてご意義がなければ承認をお
願いします。

（異議なし）

宮國委員長 では、前回会議録については承認されました。

次、日程第２ 教育長報告です。教育総務課長から報告をお願いし
ます。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な日程）について読み上げて報告。

宮國委員長 今の報告の中で他に聞きたい所がございましたらどうぞ。

※「その日の学び振り返り事業」について
どのような取り組みなのか実際の状況を確認したいので、日程の
調整をお願いしたい。

※教育研究所について
宮古島市立の教育研究所であり、宮古島市の予算を使って研究を
行っているので、ここでの研究の対象は宮古島の教育に関する内
容が望ましいし、その成果の多くが宮古島市に還元されるような
形でなければならない。

宮國委員長 それでは教育長の本日までの主な行政的な動きは確認できたと思い
ます。

それでは日程第３ 議案第４３号 宮古島市史編さん委員会委員の
委嘱についてご提案をお願いします。

生涯学習部長 はい、それでは議案第４３号。宮古島市史編さん委員会委員の委嘱
について、上記の議案を別紙のとおり提案する。提案理由、宮古島市
史編さん委員会規則第３条及び第４条の規定により委嘱する必要があ
るので本案を提出します。詳細については生涯学習振興課長から説明
をお願いします。

生涯学習振興 はい。現在市史編さん委員は既に１９名の委員の皆さんを委嘱をさ
課長 せて頂きましたが、規則第３条で２０人以内と規定されておりまだ枠

がありますので、追加提案となります。
今回提案したのは地質地学の方の自然を担当して頂く大城逸朗先生

です。現在所属がおきなわ石の会会長。NPO 法人おきなわ環境クラブ
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会長。沖縄ワールド（玉泉洞）博物館顧問、理学博士となっておりま
す。大城先生は宮古の自然地質に関しまして興味をもたれてまして、
宮古の自然に関する本などを出されております。今回の追加提案につ
きましては、今度第二次構想で祭祀編と自然編を取り組む事になって
おり、その中で自然の方がフィールドが広くて現在安谷屋昭先生に入
って頂いているのですが、安谷屋先生の場合には気象の方も担当して
頂くということで、どうしても地質の方が足りないといいますか、強
化をするということで今回の提案となっております。よろしくお願い
します。

宮國委員長 宮古島の歴史については、これから祭祀編と自然編が出るわけです。
その為の強化という理由だと理解をするわけですが、大城先生を市

史編さん委員に委嘱していいかということでございます。

質疑ございませんか。

（質疑なし）

宮國委員長 では、議案第４３号について原案のとおり可決してよいですか。

（はい）

宮國委員長 それでは、議案第４３号は原案のとおり可決されました。

日程第４ ９月定例議会一般質問要旨・発言についてでございます
お配りしました資料をご覧下さい。教育長から必要な部分ががありま
したらどうぞ。

川満教育長 今回は学校の適正配置に代わって学力向上についての指摘といいま
すか話が何名かの議員の方からございました。その中で宮古島市は学
力向上推進を強力に進めなくてはいけないのではないかということと、
学力向上の状況調査の結果の公表もすべきではないかという内容の質
問。それが特徴的だったと思っております。

宮國委員長 この流れは、もう定まってきているのかなという感じです。
学校規模適正化については、もう我々の方針は変わりませんという

ことはずっと言い続けてきている中で、議会の皆さん方からの理解も
深まっているという感じはしております。方法その他については、今
一生懸命作業の方向についていろいろ説明している所ですので、今後
は学力向上が相当の問題になってくるのではないかという感じを受け
ております。
これについては議会からの指摘があるのはありがたいことですが、

我々教育委員会としても、具体的に目標を設定していかないといけな
い。そういう意味では教育長、教育部長、市独自の行動計画等しっか
りと立てて頂きたい。

川満教育長 それにつきましては、県の学力向上推進プランを受けて、宮古島市
としましても市の学力向上推進要綱を作成しました。学力向上推進対
策委員会で審議をしてご意見を頂きながら具体的に行政がやるべきな
のか、各学校がやるべきなのか、これは地域で取り組むのか、という
ようなそういった視点から具体的なことを決めてございます。それが
実効性を持って着実に実施出来るように今後も委員の先生からの指導
・助言を頂きながら進めて行きたいと思っております。

宮國委員長 はい。学力向上については着々と粛々と進めて行く形が整いつつあ
るということです。
委員の皆さんの理解も受けられるようにお願いします。
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それでは今日の議事日程はすべて終わりました。

本日の定例委員会をこれで終了します。おつかれさまでした。


